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TÁJÉKOZTATÓ 

 

2025. április 7-én rendezték meg az „Időben és hatékonyan reagálni a határ menti területen 

bekövetkezett veszélyhelyzetek esetén” – „TERES” (ROHU00623) Interreg VI-A Románia-

Magyarország projekt nyitókonferenciáját a romániai Félixfürdő településen. 

VEZETŐ PARTNER: Sürgősségi Helyzetek Főfelügyelősége (RO). 

PROJEKTPARTNEREK: 

-  "Crișana" Bihar Megyei Sürgősségi Helyzetek Felügyelősége (RO); 

-  "Someș" Szatmár Megyei Sürgősségi Helyzetek Felügyelősége (RO); 

-  Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (HU). 

 

A nyitókonferencián ismertették, a projekt teljes értéke 10 903 255,52 euró, amelyből 7 210 668,50 

eurót az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) biztosít az Interreg VI-A Románia-

Magyarország Program keretében. A partnerországok tagállami hozzájárulása 3 692 euró. A projekt 

megvalósítási időszaka 36 hónap, 2024.12.23-tól 2027.12.22-ig. 

A projekt általános célja az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás, a katasztrófakockázat 

megelőzése és a reziliencia előmozdítása, ökoszisztéma-alapú megközelítések 

figyelembevételével, a lakosság biztonságának és védelmének javítása a jogosult területen az 

éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás és a katasztrófakockázat-megelőzés megerősítésével, 

határokon átnyúló katasztrófaelhárítási központok létrehozásával, modern képzési létesítmények 

fejlesztésével, valamint a vészhelyzetek kezeléséért felelős intézmények intézményi kapacitásának 

és közös beavatkozási képességeinek megerősítésével, eszközbeszerzésekkel. 

A rendezvényen a román és magyar projektpartnerek képviselői is jelen voltak. Köztük Bancsi Tibor 

tűzoltó alezredes, a BM OKF Beruházási és Fejlesztési Főosztályának főosztályvezetője. Az 

alezredes kiemelte: „Az európai uniós projektek óriási lehetőségeket adnak a kezünkbe, hogy a 

mentő tűzvédelmi képességeinket fejlesszük. A magyar katasztrófavédelem számos INTERREG 

projektben vett már részt, amelyek mind-mind hozzájárultak működésünk fejlesztéséhez, magasabb 

szintre emeléséhez. A közösen megfogalmazott célkitűzések keretében megvalósuló fejlesztések, 

az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a természeti katasztrófák megelőzését, a kialakult 

katasztrófahelyzetek kezelését segítik majd. Hatalmas lehetőség ez tehát mindkét ország számára 

és biztosan tudom, hogy jól fogunk tudni együttműködni a kitűzött céljaink elérése érdekében.” 

A rendezvényen Varga Béla tűzoltó dandártábornok, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója kifejtette, hogy régi célja valósul meg az Igazgatóságnak 

a projekt révén a magyar-román határ menti térség katasztrófavédelmi képességeinek közös 

fejlesztésével. Köszönetet mondott a romániai partnereknek a projekt-fejlesztés erőfeszítéseiért, és 

kifejezte az Igazgatóság elkötelezettségét a projekt sikeres megvalósítása iránt. 

 

Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 


